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Sveta pisma nam govore da je prva stvar koju je Bog 
učinio nakon stvaranja muškarca i žene to da im 
se obratio.1 Imao je važne informacije i dragocjene 

upute za njih. Njegov naum nije bio da ih optereti i zabri-
ne, već da ih vodi prema sreći i vječnoj slavi.

A to je bio samo početak. Od tada do danas, Bog je 
nastavio komunicirati sa svojom djecom. Njegove su riječi 
čuvali, njegovali i proučavali njegovi učenici u svakom 
naraštaju. Poštuju ih oni koji nastoje spoznati volju Gospod-
nju i svjedoče o istinitosti da »ništa ne čini Jahve Gospod a 
da osnove svoje ne otkrije slugama svojim prorocima«.2

To je bio obrazac od početka vremena, a obrazac se 
nastavlja i danas. To nije samo lijepa biblijska priča; to je 
Bog uspostavio način komuniciranja važnih poruka svojoj 
djeci. On uzdiže pojedince među nama, poziva ih da budu 
proroci, i daje im riječi za izgovoriti, koje smo pozvani 
»primati, kao da [su] iz usta [njegovih]«.3 Izjavio je: »Bilo to 
glasom mojim ili glasom slugu mojih, isto je.« 4

To je jedna od najveličanstveniijih, najpoticajnijih poru-
ka obnove puna nade -  Bog nije nijem! Voli svoju djecu. 
Nije nas ostavio da lutamo u tami.

Dvaput godišnje, u travnju i listopadu, imamo priliku 
slušati glas Gospodnji kroz njegove sluge na našim prediv-
nim općim saborima.

Dajem svoj osobno svjedočanstvo da mnogo prije nego 
govornik na općem saboru napravi onaj dugi hod prema 
govornici, on ili ona su uložili izuzetan napor, molitvu i 

proučavanje kao odgovor na zadatak da govore. Svaka 
poruka općeg sabora predstavlja nebrojene sate pripreme 
i srčanih molitvi za razumijevanje što Gospodin želi da 
njegovi sveci čuju.

Što bi se moglo dogoditi kada bismo mi kao slušatelji 
odgovorili na govornikovu pripremu svojom vlastitom? 
Kako bi se naš pristup općem saboru promijenio kada 
bismo gledali na sabor kao priliku da primimo poruke 
izravno od Gospodina? Kroz riječi i glazbu općeg sabora 
možemo očekivati primiti osobne odgovore na bilo koja 
pitanja ili probleme s kojima se suočavamo.

Ako ste se ikada pitali hoće li Nebeski Otac uistinu 
razgovarati s vama, podsjetio bih vas na jednostavne, a 
duboke riječi pjesme koju pjevaju naša djeca iz Male škole: 
»Božje [si] dijete [ti] i on [te] posla tu.« Njegova je svrha 
pomoći ti »da dođe[š] do njega«.

Ako pristupiš Nebeskom Ocu poput djeteta, možeš 
ga iskrena srca zamoliti: »Vodi mene, budi sa mnom, 
usmjeravaj me; pomoć tvoju trebam ja.« Govorit će ti kroz 
svog Svetog Duha, a onda je na tebi da pokažeš »posluš-
nost volji njegovoj«. Obećajem ti da ako to učiniš, »to 
blagoslivlja«.5

Božje je vodstvo potrebno danas jednako kao i bilo 
kada u povijest svijeta. Dok se pripremamo slušati riječ 
Gospodnju, možemo revno tražiti Duha istine tako da 
kada Gospodin govori kroz svoje sluge, mi možemo raz-
umjeti, uzdići se i radovati.6
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Svjedočim da »čineći to vrata pakla neće [n]as nadvla-
dati; da, a Gospod će Bog raspršiti moći tame ispred [n]as, 
i narediti da se nebesa potresu za [n]aše dobro, i slavu 
imena svojega.« 7

NAPOMENE
1. Vidi Postanak 1:28.
2. Amos 3:7.
3. Nauk i savezi 21:5
4. Nauk i savezi 1:38
5. »Božje sam dijete ja«, Pjesmarica, br. 192; Dječja pjesmarica, 2.
6. Vidi Nauk i savezi 50:21–22.
7. Nauk i savezi 21:6

NAUČAVANJA IZ OVE PORUKE

Tijekom općeg sabora možemo primiti osobne 
odgovore na svoja pitanja i probleme dok slušamo 
sluge određene od Boga. Razmotrite raspraviti sljedeće 
s onima koje podučavate: Kako se možete pripremiti 
primiti takve odgovore tijekom općeg sabora? Pred-
sjednik Uchtdorf potiče nas da »revno tražimo Duha 
istine«. Što mislite da to znači i kako to možete uvesti 
u svoju pripremu? Uz blagoslove spomenute u Nauku i 
savezima 21:6, koji još blagoslovi dolaze dok se pripre-
mate čuti riječi Gospodnje kroz njegove sluge? Možete 
pozvati one koje podučavate da u svoj dnevnik zapišu 
što ih Duh podučava na ovom općem saboru.

MLADI
Priprema za slušanje glasa Božjeg

Predsjednik Uchtdorf objašnjava kako je prva stvar 
koju je Bog učinio nakon stvaranja muškarca i žene 

to da im se obratio i dao im dragocjene informacije i 

uputstva. Dobivamo isti blagoslov u travnju i listopadu 
tijekom općeg sabora, kada nam se crkveni vođe obra-
ćaju i daju nam savjet koji Gospodin želi da čujemo.

Jeste li ikada čuli Božji glas kroz njegove sluge 
tijekom općeg sabora? Jeste li ikada osjetili kao da je 
jedna određena poruka dala odgovor koji ste tražili? 
U dnevnik možete zapisati to iskustvo i kako vam je 
pomoglo. Zatim se pripremite čuti Gospodnji glas na 
nadolazećem saboru zapisujući pitanja koja imate 
i proučavajući ih tijekom svog proučavanja Svetih 
pisama. Molite se Nebeskom Ocu tražeći da primite 
odgovore i uvide tijekom sabora. Dok slušate sluge 
Gospodnje, usredotočite se na individualne potica-
je. Što ste naučili? Kako ste osjetili nadahnuće za 
promjenom? Zapišite te poticaje jer je to Duh koji 
vam govori!

Uvijek upamtite da vas Nebeski Otac ljubi i vodit će 
vas u pravom smjeru. Dok nastojite čuti njegov glas kroz 
njegove sluge, bit ćete blagoslovljeni i uzdignuti.

DJECA
Pripremite se za sabor!

Napišite te poticaje na komad papira. Zadržite papir 
sa sobom tijekom sabora kako biste mogli zapisati 

što ste naučili.

Zapišite svoja pitanja. Pitam se oko …
Molite se Nebeskom Ocu. Želim pomoć oko učenja …
Slušajte opći sabor. Naučio sam …
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Sveta pisma navode mnoge 
primjere muškaraca i žena koji 

su se poimence molili za druge. 
Među najdramatičnijim je otac 
Alme mlađeg. Anđeo se obratio 
Almi mlađem, govoreći mu da se 
njegov otac »moljaše s mnogo vjere 
za te … ; zato, u ovu svrhu dođoh 
uvjeriti te u moć i ovlast Božju, da 
bi molitve slugu njegovih mogle biti 
uslišane u skladu s vjerom njiho-
vom« (Mosija 27:14).

Molitvom za drugu osobu otvara 
se naše srce za primanje blagoslova 
koje nam Gospodin želi dati. »Cilj 
molitve nije promijeniti Božju volju 
nego osigurati za sebe i za druge 
blagoslove koje je Bog već spreman 
dati, ali koji su uvjetovani time da ih 
trebamo zatražiti.« 1

Jedna je sestra ispričala kako je 
tijekom teškog razdoblja u njezi-
nom životu, telefonski poziv ili 

Molite za svaku sestru poimence

jednostavna poruka od njezinih 
kućnih posjetiteljica često došla u 
»posebno mračnim danima«. Činilo 
se kao da znaju baš kada joj je tre-
bao poticaj. Znala je da su se molile 
za nju, i tijekom posjeta i kada su 
bile same.

»Zamislite našu zajedničku snagu 
kada bi se svaka sestra iskreno 
molila svako jutro i svaku večer, ili 
još bolje, kada bi se neprestance 
molila kako je Gospodin zapovje-
dio«, rekla je Julie B. Beck, bivša 
opća predsjednica Potpornog druš-
tva.2 Moliti se za one koje posjeću-
jemo jača nas kao pojedince i kao 
svetice posljednjih dana.

Predsjednik Henry B. Eyering, 
prvi savjetnik u Prvom predsjedniš-
tvu, rekao je: »Molite da pronađete 
put da upoznate njihova srca … 
Trebat ćete spoznati što Bog želi da 
činite kako biste im pomogli i da 

to sve učinite, koliko god možete, 
osjećajući Božju ljubav za njih.« 3

NAPOMENE
1. Vodič kroz Sveta pisma: »Molitva«
2. Julie B. Beck, »What Latter- day Saint Women 

Do Best: Stand Strong and Immovable«, 
Liahona, studeni 2007., 110.

3. Henry B. Eyring, »Priesthood and Personal 
Prayer«, Lijahona, svibanj 2015., 85.

Razmotrite sljedeće
Koje su vam nadahnuće i ideje 

nedavno došle dok ste se molile za 
pojedine sestre koje posjećujete?
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Naša ljubav i nadahnuće vezano uz one koje posjećujemo povećat će se kada  
se ponizno molimo za svaku sestru poimence.

Vjera, obitelj, potpora

Posluživanje
Moleći se za svaku sestru 
poimence, primit ćemo osobno 
nadahnuće da znamo kako 
odgovoriti na potrebe svake 
sestre koju posjećujemo.


